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Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Амелін А.І., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 25.01.2014р. №24-ЦА-УП-ФБ, розглянувши у присутності представника юридичної особи Паращука О.О. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа» (далі – ПрАТ «УМВБ»), (код за ЄДРПОУ 22877057; адреса: 04070, м. Київ, вул. Межигірська, 1; телефони, факс, інші засоби зв’язку: (044) 461-54-30, (044) 461-54-28), 
в с т а н о в и в:

У відношенні ПрАТ «УМВБ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 24.01.2014 №36-ЦА-УП-ФБ, відповідно до якого встановлено.

Під час проведення комплексної планової перевірки діяльності ПрАТ «УМВБ» було встановлено наступне.

Відповідно до вимог абзацу першого пункту 7 глави 2 розділу ІІІ Порядку та умов видачі ліцензії на провадження окремих видів професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів), переоформлення ліцензії, видачі дубліката та копії ліцензії, затвердженого рішенням Комісії від 14.05.2013 №817 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 червня 2013 року за №854/23386, керівні посадови особи фондової біржі та не менше двох працівників кожного структурного підрозділу біржі, які безпосередньо здійснюють діяльність з організації торгівлі, повинні бути сертифіковані згідно з Положенням про сертифікацію осіб за спеціалізацією «Організація торгівлі на фондовому ринку», але їхня мінімальна кількість для біржі повинна становити не менше чотирьох.

Відповідно до вимог абзацу другого пункту 9 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку, затверджених рішенням НКЦПФР від 14.05.2013 № 818 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 01 червня 2013 року за № 856/23388 (далі по тексту – Ліцензійні умови № 818), у разі виникнення у фондової біржі при провадженні діяльності факту зменшення встановленої кількості сертифікованих фахівців (у тому числі керівних посадових осіб), установленої при отриманні ліцензії, але не менше ніж двох фахівців, така фондова біржа повинна протягом трьох місяців відновити потрібну кількість та повідомити про це Комісію в установленому порядку.

Відповідно до довідки про керівних посадових осіб та фахівців заявника (ліцензіата), що безпосередньо здійснюють професійну діяльність на фондовому ринку та сертифіковані в установленому порядку станом на 27.02.2012, наданої ПрАТ «УМВБ» до Комісії листом від 01.03.2012, на Біржі працювали такі сертифіковані особи (в тому числі керівні посадові особи):

1. Переверзев П.П. – Голова Правління;

2. Кондратюк С.Л. – головний спеціаліст по фінансовому моніторингу;

3. Гурин О.І. – провідний спеціаліст комерційного управління; 

4. Соковська Л.М. – головний спеціаліс комерційного управління;

5. Пилипенко С.О. – в.о. начальника комерційного управління.

Відповідно до інформації, наданої ПрАТ «УМВБ» робочій групі, всі зазначені сертифіковані особи були звільнені з посад, а саме:

1. Переверзев П.П. – Голова Правління – 10.10.2013;

2. Кондратюк С.Л. – головний спеціаліст по фінансовому моніторингу – 10.10.2013;

3. Гурин О.І. – провідний спеціаліст комерційного управління – 19.08.2013; 

4. Соковська Л.М. – головний спеціаліс комерційного управління – 14.08.2013;

5. Пилипенко С.О. – в.о. начальника комерційного управління – 14.08.2013.

та були призначені наступні особи:

1. Гулей А.І. – Голова Правління – 10.10.2013, сертифікат отриманий 14.10.2013;

2. Шапка О.І.- заступник Голови Правління – 10.10.2013, сертифікат отриманий 11.11.2013;

3. Камінський А.А  - головний спеціаліст – 01.11.2013, сертифікат отриманий 11.11.2013;

4. Шестаков Д.Ю. - головний спеціаліст – 01.11.2013, сертифікат отриманий 11.11.2013. 

Отже, в порушення вимог абзацу другого пункту 9 розділу ІІ Ліцензійних умов № 818, у ПрАТ «УМВБ» в період з 10.10.2013 по 10.11.2013 було менш ніж два сертифікованих фахівця.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  підпунктом 2.1 пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ПрАТ «УМВБ» санкцію у вигляді попередження.

2. Дану постанову надіслати ПрАТ «УМВБ».

Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                   


      А. Амелін

